11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2010 15:29:37

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.11.2010 16:01:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189339/answer/189343




3mpaBcTByiTe MpuHa. Y3HaTh 6ojiee TOUHO O (PePTUILHOCTH BallleTo MapTHEPA MOXKHO C TIOMOIIIbIO
aHanu3a - ciepMorpaMmel. KOHCUCTeHINS, 1IBET, 3allaX CIIEPMbI MOT'YT OBITh PA3HBIMU ¥ MYKUHWH.



